

原骨癌患者心声： 法轮大法让我起死回生

【明慧网】我于一九九六年从悲苦绝望的人生绝境中走入大法修炼，虽未见师面，却真真切切的感受到师父无时不在身边。同样得到了师父赐予真修弟子的一切，不仅净化了灵魂与身体，延续了本已走到尽头的生命，而且二十余年亲历了许多的神奇与超常，使我人生观世界观彻底改变，永远告别了疾病和医药。

一、身陷绝境，悲苦绝望

我三十六岁时，在一次劳动中伤了腿，渐渐行走困难，多方医治无效。后经朋友介绍，我去一老嫗处按摩，她声称“包好”，谁知不几天就出大问题，我正在她家按摩时，突然剧痛难忍，大汗淋漓，终于忍不住叫出声来，老嫗和她“徒弟”都属无证行医，吓得手脚无措。我哀嚎了六、七个小时之后，才被前来按摩的另一人撞见，随行人找来我的朋友，将我急送医院，医生检查后告知我患骨癌，股骨病变处已如烂透的桃子，关节囊已成破碎的乒乓球一般，无法可治，拒绝收我入院。我哭求医生转我去外地治疗，说全国这么大，总有一个地方能治我的病，医生却断然道：“这病别说全国，全世界都治不了。”无奈，朋友只好将我送回家。

第二天，单位同事朋友多方奔走，托了很多关系、人情，才硬把我弄进医院。在单位领导为我签下“一切后果自负”的生死状后，医生终于答应为我手术。由所有骨科医生加实习生全体上场，将我作为试验品，因为医院从没收治过我这种病人，也没人做过这种手术，当

时他们估计我会死在手术台上。

我居然没死，死了一次，被抢救过来了。手术后，我从脚底到胸部被捆绑了石膏，就这样在床上躺两年，期间石膏坏了又换了两次，每次只能靠体温慢慢烘干。

由于大把吃药，到一九九六年我已是吃不下，说不了，走不得，看不见，任何药物对我的身体都不起作用了，肠胃伤的不是拉稀就是便秘，常年感冒，心脏狂跳，真是苦不堪言，到一九九六年五月，一直支撑全家生活的丈夫终于累倒，突发脑出血瘫痪了。我还怎么活啊！

二、幸遇大法，喜获新生

众人得知我将死，都来看望、告别，说了许多抚慰的话。我明白自己必死无疑了，心中恐惧，却又万般的无奈与无助……

一天，女儿回家告诉我，说她的同学（我过去的学生）见她哭，就劝她说：“妹别哭，我有办法。”我只觉的太离谱，她那么年轻，又不是学医的，会有什么办法啊！不过劝慰之词罢了。

那位学生果然来看我了，同时送来一本书：《转法轮》。可我眼痛近乎失明，怎么看啊？更不懂此书与我的病有何关系，所以无动于衷。

一天，学生又来教我炼功动作，我顿时觉的小腹部位有东西转起来，非常明显。学生又叫来几个人，弄我去学法点学法，开始是众人将我抬起放下，不几天，我就能自己坐下，又可自己翻身爬起来走路了，心跳也恢复正常了，说话不成问题了。

大约一个月时，我去学法组学

文 / 中国大陆大法弟子



法时，不知怎么眼镜掉到地上，一只镜片摔了一个洞，没法戴了。朋友说：“反正都看不见，你就不戴了嘛，戴起还不是多余的圈圈。”从此，我永远摘掉了眼镜，眼睛也日渐好了，没重影了。

我跟同修借到一本《法轮功》，觉得里边的道理讲得太好了，心底突然明亮，我如饥似渴地读啊，抄啊，一连抄了三、四遍。然后我开始抄《转法轮》。

经过好多天的呼呼大睡，又经过三天三夜的眼、头部的剧痛难忍，那时我还不不懂这是消业，但左思右想后，觉得还是只有炼功这条路可走，不要钱。到第四天，我叫妹妹扶我去滨江路炼功，感觉特好，炼第三套“贯通两极法”时，我手臂象被什么牵引着向上飘。

就这样，我眼也不痛了，腿也不痛了，扔掉了眼镜和拐杖，走路健步如飞了，这是怎样的健康自在幸福啊！我活了，我不会死了，二十多年来活得好好的，没再吃过一粒药，没再花过一分医药费，连伤风感冒都不会得，众人见我公医办的结账单无不惊羨，连医生都说“根本不可能的啊”。可我就是好了呢。

一本书就改变了我的命运，法轮大法真能让人起死回生啊！◇

原海南省政法委书记刘星泰遭恶报被查

【明慧网】〔中国大陆来稿〕据二零二四年五月二十二日海南消息，原海南省政法委书记刘星泰涉嫌严重违纪违法被查。

刘星泰，一九六三年出生。主要履历：曾任淄博市组织部部长，山东省委组织部副部长，山东省机构编制委员会办公室主任；二零一五年二月至二零一八年一月，任日照市市长兼副书记，后任日照市委书记；二零一八年一月任海南省副省长；二零一八年七月至二零二二年一月，任海南省省委常委，后任省委政法委书记；二零二二年一月任海南省人大常委会副主任。期间，刘星泰追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

二零二零年六月十五日，海南广播电视总台、海南网络广播电视台等为了配合海南省政法委、公安厅迫害法轮功，在广播、电视、网络上播报《海南省公安厅发布奖励举报邪教违法犯罪活动线索通告》（中共才是真正的邪教），煽动民众举报，最高奖金十万元。二零二零年底至二零二一年初的三个月内，海南广播电影电视传媒集团副董事长尹婕好、董事长孔德明，两个51-52岁的中共官员，相继遭恶报丧命。

海南省海口市法轮功学员赵真先女士，祖籍湖北，二零一九年九月十九日晚在海口市美兰机场回湖北的途中，过安检时被发现携带法轮功书籍，遭当地警察绑架到海口市洗脑班非法关押、强制洗脑达100余天。海口市公安局国保大队符某某通知家人赵真先被关押，却不告诉关押地址，不准亲人探望，并欺骗家人说进行学习。家人要求



释放，答复说需请示海口政法委。赵真先一家按照法轮功“真善忍”的要求做好人，曾在海口市多次被警察骚扰并强制绑架，她丈夫李松擎于二零零九年五月被海口市大同派出所片警方带领龙华区“610”绑架到洗脑班迫害，同年八月二十五日含冤离世。她女儿赵倩于二零零零年被海口市劳教委员会非法劳教两年（因去北京上访后遣送），回来后精神失常。

海南省琼海市法轮功学员符咏春，在二零二一年四月二十六日离家前往三亚。当天被三亚车站派出所的相关人员非法拘捕。二十六日半夜左右，一名公安人员来到符咏春家非法抄家，抄走了大法书，还有其它东西被抄走。符咏春被非法拘留15天。

刘星泰任日照市市长、日照市委书记期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

从二零一五年九月以来，日照市中共邪党市委指使日照市政法委“610”（专门迫害法轮功的非法组织）操纵日照公、检、法及社区、单位人员对依法控告江泽民的法轮功学员实施骚扰、恐吓威胁、勒索罚款、抄家、绑架、非法关押、拘留等迫害手段。截至二零一六年底，据明慧网报道不完全统计，日照市公安局开发区分局、石臼边防派出所、臧家荒边防派出所、泰安路派出所、昭阳路派出

所、日照市公安局东港分局、日照路派出所、望海路派出所、石臼黄海一路派出所、岚山公安分局、南湖镇派出所、碑廓镇派出所等参与了这次迫害，对依法“诉江”的民众大肆骚扰抓捕，法轮功学员中60多人被绑架、非法行政拘留，40多人被骚扰，并被抢走大量法轮大法书籍及私人物品无数，被要求签字的达上百人。

徐玉芳乃一位年近70岁的农村妇女，几乎没有文化，早年一身疾病既无钱医治，也无有效手段治愈，在修炼法轮大法后身体全面康复，疾病一扫而光，红光满面。徐玉芳非常高兴，逢人便夸法轮大法好，到处讲真相。二零一七年十一月七日上午，莒南县团林镇派出所的警察伙同日照市岚山区和碑廓镇派出所的警察数人突然闯入碑廓镇法轮功学员徐玉芳家中，又是一番翻箱倒柜的乱翻而一无所获，最后还是绑架了日照市七旬徐玉芳。后来徐玉芳被非法判刑三年。

人在做，天在看；善恶有报，如影随形。与善良为敌，不管官多高权多大，迟早都会遭到上苍的报应，落得身败名裂的下场。有多少迫害法轮功学员的公检法司人员，横死、暴死、伤残、被撤职、被抓捕，甚至全家都遭殃，这样的惨剧每天都在上演，这也是法轮功学员最不愿看到的。法轮功学员面对残酷迫害，坚持讲真相的原因，也是为了这样的惨剧不再发生。现在，许多公检法司人员了解法轮功真相后在渐渐觉醒，并以他们的实际行动拒绝充当江泽民集团的打手和傀儡，不再参与对善良修炼人的迫害，这是法轮功学员最欣慰的。◇



迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

